



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS

Estado do Paraná

Secretaria Municipal de Administração
Diretoria de Recursos Humanos

ERRATA

EDITAL nº 068/22, de 01 de junho de 2022.

Onde se lê:

56760	ANA MARIA DIAS SILVA	125
-------	----------------------	-----

Leia-se:

68934	ANA CLAUDIA DE BRITO MORAES DE FREITAS	125
-------	--	-----

Arapongas, 07 de junho de 2022.

GABRIEL ESPER DUARTE

Secretário Municipal de Administração